PASS: Eva éuneiLpo oUuotnud
yLa npoyvweon

e XpnoLponotLeital yLa vo IpoPAéye.t
1 Pepaitdtnta pe tnv omoia
KAnoLo¢ poadntA¢ twv TEE O
nepdcetr ota TEI.

« EivaL éva éumeLpo ovotnua
BaocLopévo oce Kavoveg nou
XPNOLHOMOLEL PLA TPOIMOIOLNUEVY
oxX€0rn ouvOUuaouoU TWV OCUVTEAECTAV
BepaLdtntac.



To npdpAnpa: oL ZtdXOlL

e H eUpeon padntadv pe KAAQ
BeBatdtnta emiLTUXLlOG DOTE VA
evOappuvoOouUv.

e H geUpeon pabntav pe oOp LOKY

BePpartdtnta eniLtuyxiag/anotuyxiag
wote va ponobnbouv.



To npéPAnua: ta Asdopéva

e Apopd paOnitéc¢ vuktepLveov TEE.

e OL paOntég nmoupokoOAoOUuOoUvV TpeLC
T&éeLgc-xpdviLa.

e ALOACKOVTIOL YEVLIKA HAOQHATA KOL
poOnuata €1dLrOTNTAC.

* Yn&pxouv dLapopeg¢ €LdLKROTNTEC.

* OL paOntég eival ocuvhbwg
gpyalodpevol Kal O Lapdpuv
NALKLQV.

e OL paOntég divouv etetdoceLg o€
Tpia paOppata (éva yYeEVLKAHC
notdeiag rKaL OUo €LdLrATNTACQ) .



[Ipocd LopLopde
nopopéTpav/petaBAntov

e ZTuvévteuln pe &uneLpoud
koOnynté¢ TEE.

e ZtoLxeia and PaceLg dsdopévav
TEE pe otoLxeia poadntov.

.k

e ®GAo (aydpL, KoplTtoL)> M, F

e HAitxkia (<20, 220)-> Y, O

e E1dLxkétnta(nAertpoAdyoq,
BOXOVOAOYOC, NAEKRTPOVLKOC,
UNIAAANAOC YPOPELOU, VOOOKONOCQ)




[Ipocd LopLopde
nopopéTpv/uetaBAntov

e BaOupdég A’ t&énc

e Babpdg B’ 1té&énc

e M.O. BaBpav louv Efappnvou I
1&éne ota tpia efetaldpeva
pabnuata
TLpég
pétprta (210 xat <12.5)=> D
KoAd (212.5 koL <15.5)> C
nmoAU kKoA& (215.5 koL <18.5)2> B
dpLota (218.5 raL <20) > A




Movteldomnoinon diLadLraociag

: npoPieyn i

Apyukég Tipég ! APX;K" (Beparotnra CF1) i :
€16000V : mpopArEY ! '

E »| Xovovaounog E

: HpoPréyemv : >

; . 'Tpofreyn

| Evd 1 !

Evowapeoeg | n\[;éll;l;; z(:]] (Beparéotnrta CF)

TIUEG E16600V | TpoPreyN ;

: (Bepardtnra CF2)

Apyikn TpoBAieyn: edoOTNTA, VA0, NAKic, Pabuol A’ kol B’ taéng

Evoldueon tpdPrewn: e0ikotnTa, @OA0, nAkia kot Babuoc I tdénc




ApX LTEKTOV LKL PASS

BI'
R |
i Baon Baon :
: I'eyovoTmV Kavovov |
: i
I I
e }

Mnjyaviy
|| ECoyoyng
YoumepocudtToyv |
CLIPS

Bdon ['eyovotwv: student, resultl, result2 ko result templates

Bdon kavovev: Kavovee apyiknc tpoPAeyns, KovOoveg
evolaueons mpoPAreync, Kavovec cuvovacuov PePatotitov




Pony €faywyng¢ CUHNEPOUCUATAV

MRS Apyn "E€odog

npoPieyn _
Kavoveg (CF1)
Apyucng
3 il Kavoveg .| Koavoveg
A K“"O":‘? X | Tovévaopo? »| Extdmoong
i | BeBaromirov Teluer
. MK
Kavoveg TpoBheyn
»| Evowapeong - (CF)
Mp6prewng Evﬁrwuacn
wpoPfireyn

(CF2)



Anpiovupyia Kavévev (1)

« ZuAdoynl ouvoAou dedopévav

« Efaywy) ouvoAwv dedopévwv opddwv
KOVOVQV

e Metatponf oe nopadeliypata pe
OLOAKPLTEC TLHEC

« [IpocdLopLOopdC mpoilnwv OSpo LKV
IOPOOE LYPATWV

 YnmoAoyLopdg ouxvotntag £p@EAV LONG
MOPAdE LYPATWV

« Efaywyf &€vé¢ kavéva yLa KaOe
npotuno nopoadelypdtov pe CF tnv
oavtiotoLxn ouxvotnta



Anpiovupyia Kavoveav (2)

ZUAAOYH NpOyHOAT LKAOV/epneLpLROV dedopévav

v
HA Appev 18 14.5 15 15 15 NAI

MHX  Appev 21 13.5 12 11 11 (0.4



Anpiovupyia Kavoveav (3)

Efaynyl cuvOAwv JedopéveVv Opadwv KAVOVWEV

« Efaywyn ocuvérou dedopévwv KAVOVAV
apX LxAg npdPAeyng

Oniv

HA Appev 18 14.5 15 NAI

MHX  Appev 21 13.5 12 (0).4|



Anpiovupyia Kavoveav (4)

e Efaywyl] ouvOAou dedopévav KAVOVEV
evdLapeong npdPAeync

HA Oiv

HA Appev 18 15 15 NAI

MHX  Appev 21 11 11 (0).4|



Anpiovupyia Kavoveav (5)

AvakpLtonoinon-Mipdtuna-Zuxvotnteq

O.x. HDivarkag dedopévav ravovev apx LKHG npdPAeyng
HA = Y C B 1 2 0.5

HA M Y C C 4 6 0.67

\%D.¢ M 0 C D 8 11 0.73



Anpiovupyia Kavovav (6)

Efaywy Kavovwev

O.x. and nivoka dedopévev apx KNG npdPAeyng
EL M Y C C 4 §) 0.67

ME \Y 0 C D 8 11 0.73




Anpiovupyia Kavovav (6)

Efaywy Kavovwev

O.x. and nivoka dedopévev apx KNG npdPAeyng

Ap. Eg.
ME M 0 C D 8 11 0.73




Anpiovupyia Kavovav (6)

Efaywy Kavovwev

O.x. and nivoka dedopévev apx KNG npdPAeyng

----- .8

8 11 0.73

(defrule stagel rl
(student (speciality EL) (sex M) (age Y) (classA C) (classB C))
=>
(assert (resultl (status Success) (CF1 0.67)))

)




B&aon Kavévev (1)
Kavéveg apx K¢ npoPAeync

(defrule stagel rl
(declare (salience 120))
(student (speciality EL) (sex M) (age Y) (classA C) (classB C))
=>
(assert (resultl (status Success) (CF1 0.67)))
)

Kavéveg evdiLapeong npodPAeync

(defrule stage2 rl
(declare (salience 100))
(student (speciality MX) (sex F) (age Y) (classC B))
=>
(assert (result2 (status Success) (CF2 0.73)))
)




Baon Kavévev (2)

Kavéveg ocuvduaopoU npoPAéfyewnv

(defrule final_CF

(declare (salience 120))

(resultl (status Success) (CF1 ?CF1))

(result2 (status Success) (CF2 ?CF2))

=>

(assert (result (status Success) (CF (?CF1+ ?CF1-?CF1*?CF2))))
)




XeLpLopdg afepartdtntagc (1)

e« OL CF givaL Oetikoi apLOpoi oto [0, 1]
* Ynoloytiopég: CF = N_,./N...
« CF < 0.5 onpaiver dioniotia (disbelief)

« CF 2 0.5 onupaivetr niotn (belief)

e Zuvduaopdg CF rata MYCIN:
CF = CF1l4+CF2* (1-CFl) = CF1+CF2-CF1*CF2
(BN (KOVOIOLNT LKA QANOTEAECHATA)



XeLpLopdeg apepartdtntagc (2)

MéGoEog oto PASS

xuvduaoupdédg CFs:

CF = wl*CFl+w2*CF2+w*CF1*CF2
0O <CF <1

wl+w24+w = 1

XwpLopdg ouvéAou dedopévwav oe

e oUvoldo egknaidevong (training set),
IIOU XpnotLpomoLeital yLa mpoodLoplopd
TOv Boapdv wl, w2, w

e oUVvoAo dokLpAC¢ (test set), movu
Xpnotponoteitatl yioa of toAdynon tou
CUCTHHATOC



XeLpLopdg afepaitdtntac (3)

ALadLkocia nmpoocdLopLopoy Bapadv
1. Adoe APXLKEC TLHEC ota Wl, w2, w

2. Tpéfe 10 PASS pe egicodo 1t
dedopéva ernaidevong

3. Av 1ta amnotedéopata dev gival
LKAvono LNt LK&, &AAofe tTLQ TLpéECQ
KAnmolLwv and ta wl, w2, w Kl
nHyaLve oto BHpa 2

4. Av £€ilval LKOVOIOLNTLKA, CTOUATC.




YAonoinon evupeong Popdv pEe
AnAd Tevet kO AAyopLOpO

>Hvoho
Exnaidevong

Anpuovpyia Apyikod A&1000yMon Meldv TeppoTIou6e:; B Katvtepa
[Tn6vopov [TAn6vouov aTopa

OTTOTEAEGLOL

Emoym
Anuovpyia l
[TAnBvopod l
|

MetdAraén

H a&loddynon yivetan pe fdon tv covaptnon agordynong (fitness
function), mov amoutei exktéleon Tov EX yio kébe pélog tov mAnbvopo.



